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Solucionario de la 1era. Práctica Calificada de Programación Digital (MA 713)

Inicio cuadrante1o3

Escribir('Ingrese las coordenadas X e Y del punto: ')
Leer(X,Y)
Si ((X>0) and (Y>0)) or ((X<0) and (Y<0)) {if (x*y>0)}

 Entonces Escribir('SI esta en el 1er. o 3er. cuadrante')

 Sino Escribir('NO esta en el 1er. o 3er. cuadrante')

Fin

Inicio cubos;

Escribir('Ingrese  el lado del cubo pequeño, a: ')
Leer(a)
Escribir('Ingrese  los lados del baúl ,p,q,r; ')
Leer(p,q,r)

n:= (p div a)*(q div a)*(r div a) 
{numero max de cubitos}

s:=p*q*r-n*a*a*a 



{volumen sobrante}

Escribir('Numero maximo de cubitos= ',n)
Escribir('Volumen sobrante del baul= ' ,s)
Fin

Inicio capicuamayora100menora10000;

Escribir('Ingrese el n, mayor a 100 y menor a 10000:');

Leer(n);

if (n<1000) {3 digitos}

 Entonces

  u:= n mod 10

  d:= (n div 10) mod 10

  c:= n div 100

  Si (u=c)

   Entonces Escribir ('Es capicua')

   Sino Escribir ('No es capicua')
  Fin_Si
 Sino        {4 digitos}

  u:= n mod 10

  d:= (n div 10) mod 10
  c:= (n div 100) mod 10

  m:= n div 1000

  Si((u=m) and (d=c))

   Entonces Escribir ('Es capicua')

   Sino Escribir ('No es capicua')
  Fin_Si
Fin
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Program cuadrante1o3;

Uses crt;

Var X, Y : real;

Begin

Clrscr;

Writeln('Ingrese las coordenadas X e Y del punto: ');

Readln(X,Y);

If ((X>0) and (Y>0)) or ((X<0) and (Y<0)) {if (x*y>0)}

then writeln('SI esta en el 1er. o 3er. cuadrante')

Else writeln('NO esta en el 1er. o 3er. cuadrante');

readln;

End.

Program cubos;

Uses crt;

Var a,p,q,r,n,s : longint; {o integer}

Begin

Clrscr;

Writeln('Ingrese  el lado del cubo peque¤o, a: ');

Readln(a);

Writeln('Ingrese  los lados del baul,p,q,r; ');

Readln(p,q,r);

n:= (p div a)*(q div a)*(r div a); {numero max de cubitos}

s:=p*q*r-n*a*a*a; {volumen sobrante}

writeln('Numero maximo de cubitos= ',n);

writeln('Volumen sobrante del baul= ' ,s);

readln;

End.

Program capicuamayora100menora10000;

Uses crt;

Var n,u,d,c,m : integer;

Begin

Clrscr;

Writeln('Ingrese el n, mayor a 100 y menor a 10000:');

Readln(n);

if (n<1000) {3 digitos}

then

  Begin

  u:= n mod 10;

  d:= (n div 10) mod 10;

  c:= n div 100;

  if (u=c)

  then writeln ('Es capicua')

  else writeln ('No es capicua');

  End

else        {4 digitos}

  Begin

  u:= n mod 10;

  d:= (n div 10) mod 10;

  c:= (n div 100) mod 10;

  m:= n div 1000;

  if((u=m) and (d=c))

  then writeln ('Es capicua')

  else writeln ('No es capicua');

  End;

readln;

End.















